

“大运制造”再发力 “链主”企业攀高峰

大运集团远航汽车正式投产下线

丁小强出席 储祥好陈玉东致辞

运城晚报讯(记者 王文军)11月8日,大运集团远航汽车下线仪式在该集团新能源汽车生产基地举行,远航汽车正式开启批量化生产和交付。市委书记丁小强出席仪式。市委副书记、市长储祥好致辞。博世(中国)公司总裁陈玉东代表供应商致辞。省工信厅副厅长李鑫,市领导邓雁平、张润喜、乔登州、董旭光,斑马智行CEO张春晖、孚能科技总裁陈斌波等出席仪式。副市长孙鹏程主持仪式。

储祥好在致辞中首先代表市委、市政府,向大运集团高端新能源乘用车——远航汽车下线表示热烈祝贺,向长期以来关心支持运城发展的各界人士

表示衷心感谢。他指出,近年来,市委、市政府深入贯彻党的二十大精神,认真落实习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示批示精神,聚焦制造业振兴升级主攻方向,围绕建链延链补链强链,一手抓传统产业改造升级,一手抓新兴产业培育壮大,全面建设“415”十大工业产业集群,着力推动“合汽生材”新兴产业地标形成势,全市新能源汽车产业发展态势良好,为经济高质量发展注入了强劲动能。大运集团作为首批省级“链主”企业,是运城加快推动制造业高端化、智能化、绿色化发展的代表和标杆,也是运城加快产业转型升级的缩影。希望大运集团继续充分发挥龙头带动作用,

持续加大科技研发力度,积极拓展产业链、创新链,为运城转型发展作出更大贡献。希望各供应商不断深化和大运集团的合作,加强产业配套协同,布局更多优质项目,助力运城乃至山西新能源汽车产业做大做强。市委、市政府将不遗余力持续优化营商环境,当好企业发展的“店小二”,携手开创互利共赢美好未来。

上午10时许,伴随着丁小强、储祥好、邓雁平、张润喜、李鑫、乔登州、董旭光等和陈玉东、大运集团有限公司董事长远勤山共同按下启动按钮,一辆辆设计新颖、绿色智能的远航汽车呈现在人们面前。

多年来,大运集团积极响应国家绿

色发展战略,将新能源汽车作为高质量发展的战略着力点,实现了新能源汽车从无到有、从有到优的精彩蝶变。此次下线的远航是该集团重磅打造的高端新能源乘用车,拥有多项行业领先技术,必将给用户在车辆安全、驾乘感受、智能科技等方面带来极致体验。远航正式投产下线,极大地提升了大运新能源汽车档次、丰富了大运新能源汽车的种类。同时,翻开了运城新能源汽车产业发展的新篇章。

下线仪式上,还举行了远航汽车订车客户交车仪式。

市直有关部门主要负责同志,以及国家、省级各新闻媒体记者参加。

学思想 强党性 重实践 建新功

永济市住建局

以学增智明方向 立足岗位促提升

运城晚报讯 11月7日,永济市住建局机关党支部与永济市建筑工程公司党支部全体党员,前往中共虞临永支部展览馆,开展“以学增智明方向、立足岗位促提升”主题党日活动。

在中共虞临永支部展览馆前,全体党员庄严宣誓,重温入党誓词。在讲解员的带领下,大家认真聆听了支部早期成员为党的事业抛

头颅洒热血的革命事迹,追思虞临永支部从成立到发展壮大的光辉历程,感受革命先辈不畏艰险、不屈不挠、自强不息的大无畏精神。在多媒体教室,全体党员深学细悟习近平总书记关于民族团结进步和中国式现代化的重要论述,进一步坚定理想信念,赓续红色精神,凝聚发展共识,激发工作激情。

活动结束后,大家纷纷表示,要

始终传承红色基因,把对党的忠诚融入血脉、注入灵魂,以“三比三争”为导向,以项目建设推进和民生实事兑现为出发点,以解决群众“急难愁盼”为落脚点,攻坚克难、勇毅前行,在主题教育具体实践中彰显党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为永济市“加快转型、振兴崛起”贡献住建力量。

(王建立)

河津市麟岛社区党支部

走进新兴村革命教育基地接受教育

运城晚报讯(记者 李爽)日前,河津市城区街道麟岛社区党支部组织党员及社区工作人员,走进河津新兴村革命教育基地,缅怀革命先烈,接受爱国主义教育(右图)。

当天,在新兴村革命教育基地工作人员的带领和讲解下,大家参观了中共河津地下县委旧址和展馆。在这里,大家了解了河津市早期基层党组织的艰难发展历程及抗日战争时期革命先烈英勇抗战的革命事迹。通过旧址的遗

物,展览馆内陈列的照片、器物等展品,大家真切感受到了那段峥嵘岁月,并被革命先烈坚定不移的革命信念和英勇无畏的精神所感动和鼓舞,身心受到了洗礼。

活动结束后,大家纷纷表示,要珍惜现在的幸福生活,铭记历史、缅怀先烈,弘扬革命先烈不怕牺牲、对党忠诚和无私奉献的精神,以更加饱满的热情和斗志投入工作,为社区的发展和居民的幸福生活贡献力量。



盐湖区河东东街社区

开展“强国复兴有我”主题知识竞赛

运城晚报讯(记者 王露)11月6日,盐湖区河东东街社区组织开展了“强国复兴有我”主题知识竞赛活动。

本次竞赛结合主题党日开展,主要围绕党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等内容出题竞答,辖区党员

代表、居民等参加。答题现场,大家全神贯注、沉着应对、分秒必争,以良好的精神状态投入答题活动中。

参加活动的居民们表示,此次知识竞赛收获颇丰,是一次接受思想洗礼、筑牢理想信念、更新发展理念的重要契机。社区相

关负责人表示,此次活动营造了“以赛促学、以学促知、以知促行”的良好氛围,增强了党员干部自主学习意识。今后,该社区将进一步加强政治理论学习,多开展有意义的活动,把广大党员干部受党爱国的热情转化为工作实践的强大动力。

我为群众办实事

盐湖区纪委监委

督促解决民生实事 保障居民温暖过冬

运城晚报讯(记者 崔萌)“小区供暖管道更换后,今冬不怕挨冻了。”近日,盐湖区东城街道禹都花园小区居民李阿姨高兴地说。

原来,去年冬天供暖期间,禹都花园小区部分暖气管道因为漏水而停暖,居民怨声载道。

今冬集中供暖前夕,作为东城街道共驻共建单位的盐湖区纪委监委,在开展第二批“优化营商环境办实事”工作中,将该问题纳入办实事清单,督促东城街道党工委全力解决居民的“急难愁盼”。同时,要求该街道纪工委全程跟进监督,确保该问题得到切实解决。

10月下旬,东城街道党工委牵头,组织办事处相关部门和禹都花园社区协商老旧管道更换事宜。接着,禹都花园社区联合禹都花园小区物业公司召开联席会议,商定由物业公司负责支付管道更换维修费用,施工期间出现的各种问题则由社区协调解决。终于,经过半个月的紧张施工,老旧管道得以更换。

据介绍,在“优化营商环境办实事”工作中,盐湖区纪委监委坚持从人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,切实解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事,从而提升人民群众的幸福指数。

新绛县中城社区

义诊暖人心 服务零距离

运城晚报讯 11月3日,新绛县中城社区联合共驻共建单位新绛县人社局,在康乃馨养老院开展“义诊暖人心 服务零距离”活动。

活动现场,党员志愿者拿着测量仪器为老人们量血压、测血糖,并叮嘱他们注意身体健康、保持乐观心态。同时,志愿者们还为一些行动不便的老人进行养老保险认证,解决了许多老人认证难题,真正将服务窗口延伸到群众身边。“中城社区开展此次活动意义非凡,不仅为我们养老院的老人提供了义诊服务,解决了认证难题,还极大地鼓舞我们党员立足岗位为老百姓办实事、办好事。”该养老院院长说。(摆佳娜)